

三位烟台小伙你们在哪

文登老夫妇遇车祸被救，康复后急寻救命恩人

意外>>

回家路上遇车祸

“就出去洗次澡，结果回来的路上发生了意外。”宫大叔告诉记者，2012年12月30日，他和老伴跟朋友5人一起去洗澡。为了方便，他的朋友特意开着轿车。

宫先生回忆，当天上午11点左右，他们洗完澡后往家走。走到葛家镇一路段时，对面的一辆车偏离了车道，直奔他们的车而来。他的司机朋友猛打方向盘，结果还是发生了碰撞，车蹭着路沿石歪到了一旁。

“这一撞还没完。”宫先生告诉记者，那辆轿车又和宫先生他们后边的一辆大货车发生了碰撞。

□本报记者 王永军 实习生 贺南林
qwbwyj@vip.163.com

“只想早点找到3个好心的小伙子，当面说一声感谢。”这个念头最近在文登市葛家镇议城村的老两口宫大叔和王大妈心里越来越急切。原来，老两口去年年底发生车祸，路过的3名烟台市民上前奋力救出了他们。

感动>>

3名小伙奋力救人

“当时我倒伤得不重，不过吓坏了。”宫先生说，他当时坐在副驾驶的位置上，和司机只是轻微擦伤。不过坐在后面的3名女士则当场流了不少血，伤得很重。

正好驾驶面包车路过的几名

小伙立即上前掀车，把车内的几个人给救了出来。旁边的路人拨打了急救电话。考虑到救护车需要一定的时间才能到达，伤者中又有人流了不少血，帮忙救人的3名烟台市民提出用他们的面包车送伤员前往医院。

情急之下，大家赶忙把伤者送到了最近的葛家医院。由于伤者伤势过重，又被转院至文登整

骨医院。

宫先生说，他的老伴和司机的爱人受伤较重，经过一段时间的治疗，目前均在康复过程中。

心愿>>

只想当面表示感谢

“现在只想找到那3名好市民当面说声感谢。”宫先生满含感激

地告诉记者，这些天他的老伴也一直在念叨着几名好心人。

由于当时只顾救人，还没来得及问3名好心人的姓名和电话。“救人的3个人都是男的，年龄在二三十岁。”宫先生懊悔地说道，他只记得其中一名男子年龄在20岁上下，体型偏瘦，好像是姓cong(音)，另外2人的信息他则记不清了。

“他们应该都在烟台的一家高分子材料公司工作。”宫先生回忆，把人送到医院后，3名爱心小伙说过他们都是烟台市一家高分子材料公司的。

宫先生告诉记者，3名小伙子当时为救人，身上和面包车内都沾了不少血迹，提起这些他就觉得感动。如果您知道关于3位爱心市民的信息，请与本报热线967066联系。

铁锹拍灭绿化带火苗

面对记者，救火的环卫工师傅直说要低调



请本文线索提供者
王先生到本报
领取线索奖50元

□记者 于飞 报道
qlwbyf@vip.163.com

本报热线967066消息 25日下午，滨海路高新区北寨附近的绿化带突然起火。环卫工人刘师傅发现后拿起铁锹就来扑火，随后又找来园林处的工人一起扑火。虽然100多米的绿化带被烧焦，但火势终于被扑灭。

25日下午，环卫工人刘师傅像往常一样在高新区北寨附近清扫路面卫生。1点45分左右，他看到不远处有浓烟飘起。“起初我以为是有住户在家里烧东西，就没上心。”刘师傅说，不一会儿有一个小姑娘跑了过来，告诉他前面的绿化带着火了。

刘师傅一听急了，立马骑上自己的三轮车往前赶。“我看到火苗后，就停下车拿起铁锹冲了下来。”刘师傅说，当时他手里只有铁锹，拍灭这边，那边又蹿起火苗。

眼看着火苗成片地烧了起来，刘师傅觉得靠自己这样拍打实在是救不了这火。他赶紧骑上三轮车到北寨的园林处去请求“支援”。

大家一听绿化带着火了，立马往着火处赶。由于这部分工作人员都是园林处临时聘请的，所以大家手头的工具都不多，听刘师傅说铁锹就好使，大家扛起了铁锹就往火上拍。

刘师傅和园林处的工作人员赶到后，马山寨的保安也赶来

救火，人多力量大，火势没有再继续蔓延。随后，消防人员也赶到了现场，用水枪将剩余的明火扑灭，已经烧完的部分也冲了一遍水防止复燃。

“幸亏平时跟他们比较熟，所以遇到紧急情况还知道去哪里找他们，不然我自己哪能行，我也没有电话。”刘师傅说，还是得靠大家一起救火，不然他自己就抓瞎了。

虽然救火是好事，但刘师傅面对记者却有点担心，他说他本来是扫马路的却跑来救火，要是领导知道了会怪他不务正业，要低调点。听刘师傅这样一说，大家都笑了，说刘师傅是勇于救火的英雄，应该表扬不能批评。

工作人员正在扑灭剩下的小火苗。记者 于飞 摄

失火原因

在起火点发现了烟头

记者在现场看到，路边被烧焦的绿化带有100多米长，草坪已经被烧焦黑乎乎的一片，脚踩在上面，原本的绿地只扑起一阵黑灰，绿化带中还有一部分松树被烧了，但是烧得不是很严重。

着火的绿化带与马山寨高尔夫球场之间只有一片铁栅栏，

所以火势也蔓延到了高尔夫球场里面。不过由于大家救援及时，高尔夫球场里面被烧的面积不大，只有靠近外面绿化带的一小部分杂草被烧。

据园林处的工作人员检查，在起火点的位置找到了一个烟头。这里平时很少有行人经过，

本报记者 于飞

车被追尾反要负全责

原来事故是被追尾车变道掉头引起的

□记者 蒋慧晨 报道

本报热线967066消息 25日上午，在清泉路上，一辆商务车追尾出租车。出租车司机师傅直喊冤，围观市民也一边倒地认为商务车主应负责。可民警却认定出租车司机负全责，这是怎么回事？

25日上午9点半左右，在清泉路段，一辆银白色商务车与出租车发生追尾。商务车的引擎盖都被撞得凹了进去。被追尾的出租车左后侧保险杠被撞得耷拉在地上，左后侧车灯的灯罩被完全撞碎。

“我当时就在路上正常行驶，准备在路口调头时车后面就突然被撞上了。”出租车司机告诉记者。

商务车的司机却给出不同的说法，“我当时在正常行驶，他从我的右侧要变道掉头，我这才撞上他的。”商务车司机

说，他本想与出租车司机私了，可是出租车司机不但让他负全责，还要让他赔偿务工损失。两人没达成和解，于是报了警。

交警四大队的民警赶到了现场，了解情况并对现场勘查后，民警的鉴定结果让围观市民大跌眼镜：被追尾的出租车要对这起事故负全责。

民警告诉记者，地面上并没有出租车被撞出去的拖痕，只能是出租车司机主动转向造成车身偏转。“出租车在路口处变道掉头是符合交通法规的，但是当车变道掉头时，要优先为正常行驶车辆让行。”民警说，由于出租车司机掉头时没有留意到在正常车道上行驶的商务车，出租车司机要为事故负全责。

请本文线索提供者
代先生到本报
领取线索奖30元

车上掉几百瓶雪碧 众人伸手帮忙捡起

□记者 范菲菲 报道

本报热线967066消息 25日上午7点多，在芝罘南路和幸福南路交叉路口附近，一满载雪碧的小货车在拐弯时拐太急，车上几百瓶雪碧掉下来，滚落到马路中间。路过的行人和司机纷纷上前帮忙捡到路边，没人上前哄抢，交通也未受阻碍。

25日上午，记者赶到幸福南路的时候，拉雪碧的货车已经走了。在附近一家洗车店工作的孙先生告诉记者，上午7点10分左右，他正坐着公交车来上班。走到十字路口的时候，就看到幸福南路上一白色小货车靠边停在红绿灯的下面。

孙先生说，当时货车周边的地面上都是瓶装的雪碧，滚得到处都是，货车的后斗也堆着成捆的雪碧。“目测的话，地上的雪碧至少有300瓶，那个货车

只是个小货车，饮料拉得太高了。”孙先生说。

另一名目击者王女士告诉记者，当时这辆拉雪碧的货车大概是拐弯拐得太急了，车上的饮料也没有捆绑好，结果车上的雪碧被甩到了地上。

“一地的雪碧啊，还有不少都滚到马路中间了。”王女士说，当时是上班时间，路过的行人和拉货的司机等都纷纷停下，帮货车司机把雪碧捡到路边，货车司机再把雪碧装到车上。全程没人上前哄抢，交通也未受到的影响。

25日上午8点多，司机把掉落的雪碧都收拾回车上后，开着车离开了现场。

请本文线索提供者
孙先生到本报
领取线索奖30元